

Ноябрь, 2018 г.

№ 2

Школяр.ги

Горячие#новости#горячие#новости#горячие#новости#

**Поздравляем
Ирину Михайловну
Яшину**
с присвоением звания
«Директор года-
2018»!



мероприятие включало в себя эссе на тему «Мои методические находки», 10-минутный фрагмент урока, научно-методические разработки учителя; видеоролик, демонстрирующий выразительное чтение стихотворения

дательства: опыт субъектов Российской Федерации». Все педагоги-конкурсанты отметили высокий уровень проведения конкурсных мероприятий и особую значимость данного события для огромной международной страны—России.

Гордимся и восхищаемся нашим педагогом, завоевавшим высшую награду!



Учитель чувашского языка **Александр Марсович Степанов** стал обладателем Гран-при «Серебряное перо» Всероссийского мастер-класса учителей родного, включая русский, языка – 2018!

или способности детей в вокальном мастерстве. В очном этапе, проходившем 14-16 ноября 2018 года, участвовали 25 педагогов, в том числе А.М.Степанов.

Участники демонстрировали фрагмент своего урока, презентовали национальный костюм, представляли выставку учебно-методических пособий, рабочих программ, УМК и принимали участие в работе круглого стола «Реализация государственной политики в условиях нового образовательного законо-

конкурсанты отметили высокий уровень проведения конкурсных мероприятий и особую значимость данного события для огромной международной страны—России.

Гордимся и восхищаемся нашим педагогом, завоевавшим высшую награду!



25 ноября - День Матери

Среди многочисленных праздников, отмечаемых в нашей стране, День матери занимает особое место. Это праздник, к которому

никто не может остаться равнодушным. В этот день хочется сказать слова благодарности всем Матерям, которые дарят детям любовь, добро, нежность и ласку.

Спасибо вам, родные! И пусть каждой из

Спасибо вам, родные! И пусть каждой из

ные! И пусть почаще говорят теплые слова ваши любимые дети! Пусть на их лицах светится улыбка и радостные искорки сверкают в глазах, когда вы вместе!

В школе среди учеников 5-9 классов прошел конкурс чтецов, посвященный празднику. Через чтение стихотворений дети выразили любовь, уважение, теплоту к своим мамам. Кроме того, оказалось, что некоторые участники конкурса читали свои собственные произведения!

Победителями и призерами стали:

- 1 место: Орлов А. 5 кл.
- 1 место: Федосеева Д., 7 кл.
- 1 место: Кириллова Н., 9 кл.
- 2 место: Краснова У. 7 кл.
- 2 место: Андреева А., 9 кл.
- 3 место: Никитина Е. 7 кл.

Милые мамы! Здоровья вам и любви детей!!!

*Образ чей, великий и
бездонный,
Прославляли гении в
веках?*

*Это ты - прекрасная
мадонна,*

*Это мать с младенцем
на руках!*



Всего на конкурс было представлено 756 работ. Заочное

И ЭТО ВСЕ О НЕЙ—О МАМЕ

Игнатьева Таня, 5 в класс

Ты помогаешь нам во всём.
Тебя поздравляем с маминым днём.
Желаем мы тебе здоровья,
Улыбкой солнечной сиять,
И никогда не унывать.
Тебе дарим солнце, небо и море,
Замок построим тебе чудотворен.
Самая добрая, милая мама,
Спасибо тебе за любовь!



Игнатьева Татьяна, 5 в класс.
О моей маме.
Я хочу рассказать о моей лучшей друге - маме.
Моя мама зовут Ирина. У не очень красивые голубые глаза,
светлые волосы и добрая улыбка. Она очень красивый
характер. Если нужно, она всегда выслушает и даст совет.
Она всегда меня поддерживает, ценит и любит меня.
По профессии моя мама бухгалтер. Не смотря
на то, что ее работа занимает много времени, она
всегда найдет и выделит минутку для меня.
Я очень люблю свою маму. Когда я в школе, я всегда
спрашу по ней. Я очень благодарна своей маме за то,
что она подарил мне жизнь.



Танюша Виктория 5-А класс.
О моей маме.
Моя мама зовут Мария. Она
очень красивая, добрая, нежная,
ласковая, милая и самая любимая.
Мама поддерживает меня в
трудную минуту. Она работает
в Академии. Моя мама очень
веселая. Когда мне грустно она
слушает меня и мне становится
весело. Мне с мамой очень
приятно. Я красивая и люблю
общаться. Я очень люблю
свою маму! Она самая лучшая!



Моя мама - самый
дорогой человек для
меня. Я ее очень
люблю. Люблю не за
что-то, а просто
так, просто за то,
что она у меня есть.

Возлова Кира в 7 класс.
Сочинение
"О моей маме".
Моя мама самая лучшая! Ее зовут Татьяна.
Татьяна очень красивая имя. Когда красноречив
это имя я вспоминаю какая моя мама. Мама
у меня работает менеджером в банке. Она
трудится днем и ночью, что бы нам было
хорошо. В школе моя мама была отлични-
цей и закончила школу с красным дипломом.
Я тоже хочу быть такой же умной как
и моя мама. По вечерам моя мама очень
устает, но она никогда это нам не показы-
вает. Я стараюсь делать уроки сама и
следить за собой, что бы мама немного
отдохнула. Моя мама умная, красивая и
добрая. Я не хочу, что бы моя мама
растраивалась, а только улыбалась. Моя мама
самая лучшая на свете! Я ее очень сильно
люблю.

Великий мастер русского слова

В 2018 году во всем мире отмечается 200-летие со дня рождения Ивана Сергеевича Тургенева, классика русской литературы XIX века.

И. Тургенев – первый русский писатель, при жизни удостоившийся мировой известности.



200-летний юбилей И.С. Тургенева – событие международного масштаба, способствующее

продвижению культурного наследия.

Герои нашего времени: первые победы

Евдокимов Артем, ученик



11 б класса
СОШ № 40.

В 2017-2018 учебном году—

абсолютный победитель регионального этапа Всероссийской олимпиады школь-

ников (ВОШ) по химии, участник Заключительного этапа ВОШ г. Архангельск и победитель в отборочном этапе муниципального уровня «JuniorSkills» в компетенции «Лабораторный химический анализ». Артем поделился советами, помогающими достичь образовательного успеха:

«Нужен интерес к учебному предмету и желание работать на долгосрочную перспективу. Необходимо изучать предмет сверх школьной программы, участвовать во всех конкурсах, олимпиадах по выбранному направлению. Участвуя в таких соревнованиях, лучше узнаешь конкурсный уровень, свои сильные и слабые стороны. Главное, ничего не бояться и ни в чем не сомневаться, прежде всего, в самом себе. Ведь тебе всегда на помощь придут и учителя, и родные, и друзья, и любимые люди. Спасибо учителю химии Павловой В.Н.!

Мой совет—пробуйте! И у вас обязательно получится!»

ШАГИ К УСПЕХУ: первый забег учебного года



Прошел итоговый педсовет за 1 четверть 2018-2019 учебного года. Были подведены

итоги и озвучены результаты обучения.

Наши отличники:

Анисимова Анастасия (5б класс)
Владимиров Семен (5б класс)
Егорова Анна (5б класс)
Хажинова Полина (5б класс)
Григорьева Екатерина (5а класс)
Егорова Олеся (5в класс)
Игнатьева Татьяна (5в класс)
Чепайкина Полина (5в класс)
Алексеева Кристина (5к класс)
Семенов Роман (5к класс)
Иванова Виктория (6а класс)
Алгасова Елизавета (6б класс)
Бабанов Алексей (6б класс)
Кваскова Анна (6б класс)
Иванова Дарья (6г класс)
Константинов Константин (6к класс)
Ельцов Давид (7б класс)
Игнатьева Екатерина (7б класс)
Захарова Евгения (7в класс)
Федорова Валерия (7в класс)
Никитина Евгения (7к класс)
I степени за исполнение сольной

Рахнина Анастасия (7к класс)
Уракова Ксения (7к класс)
Кольцова Анна (8в класс),
Михайлова Ольга (8в класс),
Патеева Анна (8в класс),
Дмитриева Анастасия (8к класс),
Игнатьева Ева (8к класс),
Широкин Дмитрий (8к класс),
Кириллова Нелли (9а класс),
Алендеева Виктория (9а класс),
Ильина Ольга (9б класс),
Максимова Наталья (9б класс),
Мясникова Анна (9б класс).

ПОЗДРАВЛЯЕМ

Порадовали в первой четверти итогами участия в жизни школы, города, республики многие классы и школьные коллективы.

В номинации «Театральное творчество» коллектив «Шевле» стал лауреатом II степени.



В рамках V Республиканского фестиваля поисковиков Чувашии посетили памятник Победы. Память погибших в годы войны почтили минутой молчания.

Торжественная церемония закрытия завершилась вручением сертификатов

участникам фестиваля.

30 октября 2018 г. прошел смотр-конкурс юнармейских отделений - победителей и призеров юнармейских игр «Орленок – 2018». По итогам состязаний наши ребята юнармейского подразделения «Орленок» смогли занять общекомандное почетное III место

2-4 ноября 2018 г. на базе детского санаторно-оздоровительного лагеря «Солнышко» Моргаушского района состоялся V республиканский фестиваль поисковых отрядов «Память сердца». В фестивале приняли участие более 50 членов поисковых отрядов Чувашской Республики, нашу школу представлял поисковый отряд «Беркут».

17 ноября в МБОУ в «СОШ № 2» состоялся городской конкурс чтецов «Вдохновленные Тургеневым», посвященный 200-летию со дня рождения писателя. Участниками конкурса были более 180 обучающихся школ города Чебоксары. В финал прошли 53 конкурсант, среди которых и ученица 11 б класса нашей школы Десницкая Э. (учитель Якименко Э.С.). В результате Десницкая Э. заняла 3-е призовое место.

Научный анонс: успеи принять участие!



В срок до 30.11.2018 принимаются работы на VI Международный конкурс научно-исследовательских и творческих работ учащихся "Старт в науке". В конкурсе могут принять учащиеся 1-11 классов.

15 ноября 2018 года стартует муниципальный этап всероссийской олимпиады школьников 2018/2019 учебного года. декабрь. Он продлится до 17 декабря.

С 18 декабря по 22 декабря пройдет региональная олимпиада по национальным языкам и культуре родного края.

Конкурс эссе для школьников «Современный человек в мире экономики и предпринимательства». Для учащихся 8-11 классов общеобразовательных учреждений. Конкурс проводится в заочной форме, выполненные работы принимаются до 28 декабря 2018 года.

АУ «Центр мониторинга и развития образования» города Чебоксары проводит Межрегиональные предметные олимпиады

среди обучающихся 9, 10, 11 классов.

С ноября 2018 года по март 2019 года будет проходить XVI республиканская научно-практическая конференция учащихся «Поиск», посвященная российскому космосу.



С 1 по 20 декабря 2018 года проводится городской конкурс «Новогодняя школа». Успеи украсить школу в срок до 10 декабря. Год Желтой земляной свиньи ждет тебя!!!

Узнай подробности у классного руководителя и учителя-предметника!

С миру по нитке: почтовый ящик

Слово «школа» в переводе с греческого означает «отдых» или «досуг». Жаль, что этот школьный факт не соответствует действительности!

Самой первой школой в России было заведение, созданное при Петре Первом, в котором обучали только мальчиков.

На сегодняшний день встречи выпускников проходят по всему миру, но впервые они появились в Германии.

Чехия отличается своеобразной системой оценивания. Так, самой плохой оценкой является пятёрка, а самой хорошей наоборот – единица.

Знаете ли вы, что норвежским ученикам не ставят никаких оценок вплоть до 8 класса? Наверное, учиться в такой школе одно удовольствие.



В современном Китае каждый школьник перед занятиями должен выполнять зарядку, вместе с остальными учениками.

Сегодня немыслимо представить школьное образование без каникул. Однако так было не всегда. Не так давно, а именно в 19 веке, основная часть детей были из деревень и сел. Поэто-

веке, основная часть детей были из деревень и сел. Поэтому, когда заканчивался учебный год, этим ученикам вместо традиционных каникул приходилось отправляться домой для того, чтобы собирать урожай.

Некоторым детям очень сложно даются школьные знания. Например, Чарльз Диккенс, Марк Твен, Альберт Эйнштейн и Томас Эдисон не могли полноценно освоить даже начальные этапы обучения. Однако в будущем, все эти знаменитые люди получили общественное признание и авторитет в различных областях науки. Это в очередной раз доказывает то, что у каждого человека есть свой индивидуальный подход к получению знаний.



Интересные даты ноября 2018 года



2019 год—год Желтой земляной собаки. Это животное всегда находится в буйном и веселом настроении.

Он искренне радуется всему происходящему и имеет задиристый склад характера.



3 ноября - Всемирный день мужчин.



4 ноября - День народного единства. День воинской славы России: 406 лет со дня освобождения Москвы силами народного ополчения под руководством К. Минина и Д. Пожарского от польских интервентов (1612 г.).

8 ноября - Международный день КВН (с 2001 года). Дата празд-



ника была выбрана в честь годовщины первой игры Клуба веселых и находчивых, вышедшей в эфир 8 ноября 1961 года.



зы.

8 ноября - День рождения Деда Мороза. Этот день празднуется с 2005 года. Именно в этот день в родном городе Деда Мороза Великом Устюге начинаются сильные моро-

10 ноября - Всемирный день науки.



17 ноября - День черной кошки.

21 ноября - Всемирный день телевидения.



22 ноября - День сыновей. Это праздник — молодой. Он посвящен семье, сильной ее половине.

30 ноября - Всемирный день домашних животных. Цель — воспитание в людях чувства ответственности за все живое на планете, в том числе и за домашних животных.



МАОУ «СОШ № 40» г. Чебоксары
г. Чебоксары



Адрес организации:
Г. Чебоксары,
ул. 324 Стрелковой дивизии, д.10